

永康日报

2016年2月
乙未年十二月廿五
星期三 今日16版
第8242期

3



我市隆重表彰纳税百强和优胜企业 徐华水寄语全市企业六字箴言 坚守、创新、提升 金政主持大会

记者 陈晓苏 王导

本报讯 雪后初霁,阳光灿烂。2日,徐华水、金政、陈毅成、范晓东等各套班子领导带着全市人民的敬意,向全市纳税人献礼,隆重表彰为我市贡献了40亿元税收的2015年度纳税百强和优胜企业。

2015年,经济形势依然严峻。然而,无论是十年蝉联百强冠军,纳税首超10亿元的众泰集团,还是纳税总额增长76.06%的哈尔斯、道明光学等上市公司方阵,抑或是当年建厂,当年投产,当年就跨进纳税前50强的回迁户、飞哲工贸,以他们为代表,我市企业经受住市场等诸多考验,依靠顽强、毅力和定力,沉着应对挑战,团结一心,奋力前行,及时有效地填补了因产业结构调整衍生的税源结构空档,为全市经济社会健康稳定发展提供有力支撑。

过去的十二五,百强企业纳税总额从2011年的21.45亿元增加至2015年的34.74亿元,年均增速为14.29%;入围门槛由718.01万元提高至800万元以上;亿元以上纳税企业由2户增加至5户,纳税超千万元企业达80户等等,充分展示了近年来我市重点企业生产经营规模不断扩大、经济效益和社会效益全面提升的积极变化。

我们拥有一批奋战在市场一线的企业主体,我们拥有一支令人感到骄傲和自豪的企业家队伍,这才有了2015年让人欢欣鼓舞的经济答卷。市委书记徐华水说,纳税双百强既是我



市领导为纳税百强企业颁奖。记者 林群心 摄

市的经济支柱,也是永康实力,更是未来发展的信心和潜力。面对2016年乃至今后,大家都清醒地认识到,前进的道路上依然充满困难和挑战。怎么办?徐华水寄语全市企业六字箴言:坚守、创新、提升。

徐华水用“坚守”给全市企业以鼓舞。他说,永康有很多坚守的典型,这些成功经验证明实业兴则永康兴,实体强则永康强;全市上下都要高举工业强市大旗不动摇,坚定不移地秉持实业为王理念,传承与发扬工匠“精神”,定下目标,持之以恒,信心十足地在这个光荣的赛场上做长跑冠军。

徐华水用“创新”给全市企业以引领。他说,创新是企业发展的根本动力,永康人要站在更高的起点上,以更宽的视野,做真正的老板。要创新理念,创新技术,摒弃盲目跟风、简单模仿的习惯,引进人才,运用新技术,实现“人无我有,人有我优”,要创新组织方式,建立现代企业制度,规范运营,一步步实现“小升规,规改股,股上市”。

徐华水用“提升”给全市企业以勉励。他说,高端、优质的产品总是供不应求,要不断提升产业层次,提升永康制造的品质,更要提升企业家的素质、内涵和修养,让更多兼具责任担

当、创新思维和优秀品质的企业家成为我市市场经济的领军人物。

徐华水表示,要动员和引导全社会尊重劳动,尊重贡献,各部门、各镇街区都要以“店小二”精神为企业服务,想企业所想,急企业所急。同时,希望全市企业家都能坚守实业,坚定信心,创新发展,在新的一年里,以新的面貌、新的进步为我市二次出发,全面打造经济社会发展升级版做出新的贡献。

市长金政主持表彰大会。众泰、王力、星月、哈尔斯和飞哲工贸作为企业代表,与大家分享他们的成就与梦想。(相关报道详见5版)

交通运输局着重提升道路网络化、管理智能化、服务精细化 外接内联 科技创新 服务民生

起好步 开好局 一把手 谈新年新思路

记者 施娟 通讯员 李梦

本报讯 1日,永城又迎来一场大风雪,赏雪、晒图,小伙伴们忙得不亦乐乎。但对于交通人来说,雪情就是命令。天未亮,广大交通人已兵分多路踏上了除冰雪保畅通的征程。一大早,市交通运输局局长周荣广已出现在除险除障的现场,指挥工作,并带头实行领导24小时值班制度,时刻待命做好应急处置。

保安全保畅通只是市交通运输局基础工作的一个缩影。过去的2015年,永康人切身感受到出行变化的翻天覆地,感受到便捷快速、多元选择。重建设、强管理、优服务、理体

制,一场场交通领域的“利城惠民”行动,不断刷新着人们幸福出行的新高度。今年作为交通“十三五”规划的开局之年,该局将围绕道路网络化、管理智能化、服务精细化的工作思路,为建设“两美”永康架桥铺路。

以“三高八干”公路为骨架,打造半小时交通圈。今年,市交通运输局计划完成投资13亿元,将稳步推进330国道永康段改建工程,完成永义公路飞龙山隧道工程,持续提升干线公路、农村公路养护水平,继续实施国道大中修工程。

综合交通指挥中心在前期应对极端天气中发挥了重要作用。如封道情况、停运班次、排查巡查、撒盐除雪等数据都汇总到指挥中心,雪情在第一时间快速上传下达。今年,市交通运输局将依托该平台,积极建设“互联网+交通”,提高交通综合行政执法水

平,加大“打非治违”力度,加强执法智能化。并加快建设“智慧质监”平台,完善物流信息枢纽平台,逐步完善智能化公交运营调度系统。

深化最美行业创建,公交营改后,乘客满意度不断提高。接下来,市交通运输局将持续提升公交线路布局及配套设水平,更加注重运输无缝衔接和零距离换乘,大力推进市客运中心项目,新建城市公交站棚50个,新增公交线路2条,优化2条,新增清洁能源公交车30辆。

道路网联通、信息化融合、软实力提升,让百姓提高获得感是我们的目标。周荣广说,今年,交通运输系统将进一步振奋精神,加大投入,加强建设,加快转型,加速发展,以更宽的思路、更多的办法、更大的力度,推进交通运输工作,与我市的发展步伐同律动。

YRCB 永康农商银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

永康市液化石油气有限公司
地址:九铃中路201号 电话:87113023 救援热线:87113696

中国农业银行 永康市支行
农行一年定期存款
利率上浮 40% 啦
安全 实惠
详情请咨询农行各网点

农行视角
中国农业银行 永康市支行